

Magyar birkózó máig nem volt képes arra bravúrra, mint amit dr. Hegedűs Csaba az 1971-es szófiai világbajnokságon végrehajtott: minden ellenfelét tussolta, így nem csak százszázalékosan nyerte meg az aranyérmét, hanem még azt is sikerült egyértelművé tennie, hogy 1971-ben valóban ő volt a világ legjobb birkózója. Mr. Tus április 9-én a Varjú Vilmos Olimpiai Baráti Kör vendége volt.

Régóta tervezte már a baráti kör a birkózás népszerűsítését. Egyrészt, mert a XVI. kerület számos ismert és eredményes birkózót adott már a magyar sportnak, másrészt, mert az újkori olimpiai történetében a birkózás az egyik legeredményesebb magyar sportágnak számít.

Nos, április 9-én egy régi hiányt sikerült a kerületi sportbarátoknak pótolnia. Az idei negyedik összejövetelükön ugyanis a birkózásnak jutott a főszerep. A meghívottak névsora igencsak tekintélyes volt: dr. Hegedűs Csaba olimpiai bajnok, világbajnok birkózó, a Magyar Olimpiai Bizottság elnökségi tagja, a Magyar Birkózó Szövetség elnöke, és a Halhatatlanok Klubjának vezetője, Kocsis Ferenc olimpiai-, világ- és Európa-bajnok birkózó, Bacsa Péter olimpikon birkózó, jelenleg nemzetközi versenybíró, Ancsin László egykori válogatott kerettag birkózó, a XVI. kerület jegyzője, Kollarik Mihály többszörös magyar bajnok birkózó, a Magyar Szumó Szövetség elnöke és Kismóni János világbajnoki ezüstérmes birkózó.

Az est sztárvendége kétségtelenül Mr. Tus volt, aki ennek megfelelően a legtöbbször kapott szót a rendezvényen. Egy-egy válasza pedig akár önálló előadás-ként is megálta volna a helyét. Dr. Hegedűs Csaba semmilyen szállal nem kötődött a kerülethez, ugyanakkor hamar megtalálta a helyi szálakat. Szombathe lyi származására ugyanis mindig nagyon büszke volt, így szinte földijeként köszöntötte a szintén Vas megyei múlttal rendelkező Novák Dezsőt, illetve az április 9-i rendezvénynek helyet adó Szent-Györgyi Albert Általános Iskola igazgatóját, Tóth Andrást.

Dr. Hegedűs Csaba különleges személyisége a magyar birkózósportnak. Talán az sem véletlen, hogy a századik aranyérmét neki sikerült megszereznie. A fiatal szombathe lyi srácot 18 éves korában igazolta le a Vasas. Az angyalföldiek jól jártak vele, hisz Hegedűs Csaba öt országos címet nyert nekik (négyet kötöttfogásban, egyet pedig szá-

SZIUBÚTOR
tervezés-kivitelezés
Konyhasztúdió
Bp., X. Kerepesi út 73.
PLAZZA üzletház (ALDI mellett)
konyha, iroda és beépített
bútorok egyedi méretre
www.sziubutor.hu
XVI. Újszász u. 43.
Telefon:
402-0042
A hirdetés
információjának
10% kedvezmény!

Mr. Tus Rákosszentmihályon



badfogásban), 1971-ben, 72-ben verhetetlen volt, és valószínűleg még sokáig az lett volna, ha egy autóbalesetben 1973-ban nem szenved életveszélyes sérüléseket. Zsenialitását bizonyítja, ha csak közel kétéves kihagyást követően 1976-ban és 77-ben is sikerült európa-bajnoki címet szereznie. 1980-ban már a magyar birkózó-válogatott szövetségi kapitánya volt. Irányítása alatt nyert olimpiai bajnoki címet Kocsis Ferenc, Nővényi Norbert és Sikke András. 1992. óta elnöke a hazai birkózó-szövetségnek. Sokoldalúságát jellemzi, hogy rövid ideig még a Telesportnak is főszerkesztője volt, és 2002-ben a Centrum Párt jegyzője, Kollarik Mihály többszörös magyar bajnok birkózó, a Magyar Szumó Szövetség elnöke és Kismóni János világbajnoki ezüstérmes birkózó.

Tanítványai közül Kocsis Ferenc szintén kiemelkedik a tucatbirkózók sorából. Egyrészt azért, mert az egyik legeredményesebb magyar birkózó volt, másrészt, mert a pályafutását mindig hatalmas küzdeniakarás jellemezte. 1979-ben, a bukaresi Eb-n például már az első mérkőlyi származására ugyanis mindig nagyon büszke volt, amely eredmény az egész magyar csapatot megrendítette. Hegedűs Csabának azonban sikerült lelket öntenie a 74 kg-os magyar birkózóba, aki onnantól kezdve mindenkit tussolt, és végül sikerült megnyernie a versenyt. A döntőben szovjet ellenfelét 12-9-re győzte le. Máiig azt tartják, hogy az a fi-

22 KLUB *„Merj segítséget kérni, hogy megtaláld a megoldást! Ismerd meg önmagad és a téged körülvevő világot!”*

Tarot elemzés és tanfolyam

- Élethelyzet elemzés
- Életfeladat kirakás (Mi a sorsfeladatom?)
- Születésnap kirakás (Mi várható a következő életévemben?)

Névelemzés: „Nevemben a sorsom”

A családból hozott, illetve a vállalt sors energiáinak elemzése a név alapján, a 4 elem tükrében.

Energetikai gyógyászat • Reiki • Arolo • Tifar

Életmód tanácsadás: Természetes gyógymódok alapján

Támogatás a test, a lélek és a szellem szintjein

Számmissztikai elemzés és tanfolyam

- Számok, amikre számíthatunk
- Elemzés a születési számok alapján
- Párkapcsolati számmissztika

Klubok, előadások, tanfolyamok mindenkinek

Információ és bejelentkezés:

Szalay Márton 06-30-464-47-50 • Cserháti Edina 06-20-914-09-04

Helyi Hírek

Kerületi sportklubban tévések forgattak

Nagy volt a felfordulás április 3-án délután a Centenáriumi Általános Iskola aulájában és tornatermében. Aznap ugyanis az iskolában működő XVI. kerületi KMSE kézilabda-egyesület tartotta szokásos évi gálarendezvényét. Az 1991-ben alapított egyesület a sportág népszerűsítése érdekében 2004-ben elindított egy programot a „Kézilabdasport a Gyermekekért” címmel. Ennek létrehozásával már az óvodásoknál – a középső- és a nagycsoportban – labdás ügyességi és a koordinációt fejlesztő foglalkozásokon mozgatnak meg nagyon sok gyermeket. Ők aztán négy iskolában – a Centiben, a Lemhényiben, a Mórában vagy a Sashalmi Tanodában – szivacs-labdával a testnevelő-tanároktól sajátíthatják el a kézilabda alapjait. A programban részt vevő közel 150 gyerek, illetve a bázisegyesületnek számító XVI. kerületi KMSE-be leigazolt további száz fiatal évente egy alkalommal (a tavaszi szünet környékén) egy nyilvános gálaműsor keretében ad számot a tudásából.

A példaértékű kezdeményezés a média figyelmét is felkeltette. A Sport 1 televízió munkatársai ugyanis április 3-án a „Kézilabdasport a Gyermekekért” gálánál forgattak. Rozmáni Attila, a házigazda egyesület vezetője la nyilván elárulta, hogy tévés felvérs nem áll távol a gyerekektől, hisz néhány héttel korábban az m1 Telesportjának stábjá is éppen a Kerék utcai csapat elleni bajnoki mérkőzésükön forgatott. Ugyanakkor büszkén újságolta,

FOGÁSZATI
kis és panoráma
RÖNTGEN
1152 Bp., Szilaspark 5. sz. (Póts mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
Rendelési idő: H-P 8-20 h
Tel: 414-0146, 306-5571

A KOCSIS TÜZÉP
tavaszi akciókkal várja kedves vásárlóit!

PI. 30-as zsalukó **278.- Ft/db** 40-es zsalukó **355.- Ft/db**

Téglák: **Leier** **POROTHERM**

30 N+F **258.- Ft/db** 30 N+F **289.- Ft/db**

38 N+F **298.- Ft/db** 38 N+F **335.- Ft/db**

10 N+F **212.- Ft/db** 10 N+F **234.- Ft/db**

Tetőcserepek: **Betongerendák:**

BRAMAC 1590.- Ft/m²-től E7 24-es **4645.- Ft/db**

CREATON 1690.- Ft/m²-től E7 48-as **8930.- Ft/db**

Meditemán 1600.- Ft/m²-től E7 54-es **10.100.- Ft/db**

Hőszigetelő anyagok: **Polystirol**

EPS 80-as 5 cm-es **605.- Ft/m²** EPS 100-as 5 cm-es **700.- Ft/m²**

Cement AKCIÓ 3100 Ft/q

SÓDER, HOMOK 3 m²-től ingyenes kiszállítással Kistarcsa, Nagytarcsa, Kerepes területén!

Nyílászárók, műanyag: **Borovi fenyő:**

90x120 BNY **24.700.- Ft/db** 90x120 BNY **33.500.- Ft/db**

120x120 BNY **28.000.- Ft/db** 120x120 BNY **41.200.- Ft/db**

Hívjon, kérje árajánlatunkat, hogy építkezése ne kerüljön többbe, mint kellene!
Az árak az ÁFA-t tartalmazzák. 2009. 04. 30-ig érvényesek!

KISTARCSA Móra Ferenc u. 81.
Telefon:
28/552-675, Mobil: 20/561-1050
kocsistuzep@invitel.hu

2009. április 22.

Együttműködés a zuglói polgárőrökkel



Együttműködési megállapodás született a Fővárosi Tűzoltó-parancsnokság és a Zuglói Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület között. A megállapodás kiterjed a két szervezet egymás közti értesítésére a területükön bejelentett tűzoltói eseményekről, a káreseti kommunikációra, a szakmai ismeretek bővítésére, valamint adatszolgáltatásra, információcserére. Az együttműködési megállapodást Kardos Pál, a Budapesti Polgárőr Szövetség elnöke és dr. Erdős Antal tűzoltó ezredes, általános parancsnok-helyettes írta alá április 16-án.

KATASZTRÓFAVEDELMI IFJÚSÁGI VERSENYRE került sor április 17-én a XVI. kerületi napközis tábor területén. Ezt a versenyt 1992 óta minden évben meghirdetik – tudtuk meg Körössy Tibor pv. alezredes-től, a kerületi polgári védelmi kirendeltség vezetőjétől –, s a kerületi általános és középiskolák 4-4 fős csapatai vehetnek ezen részt. A diákok néhány felkészítő foglalkozást követően adnak számot tudásukról, a verseny része a közlekedésbiztonság, az egészségügyi állomás, s a tűzvédelmi állomás, s a műszaki állomáson még a szivattyúkezelést is megtanítják. A diákok homokzsákok töltenek és raknak, megismerkednek a híradós be-

rendezésekkel, és az egyik állomáson tetőtől talpig fel kell öltözniük vegyvédelmi ruhába, amint az képünkön is látható. A versenyt végül lövészet zárta, amit nagyon élveztek a résztvevő diákok. Manapság semmi nem megy szponzorok nélkül, ezt a versenyt is sokan támogatták, így a XVI. kerületi Önkormányzat, a K&H Bank, az Unicredit Bank, az EGIS Gyógyszergyártó Nyrt., a Nabi Kft., a Peridot-Line Kft., a Trans-Global Kft., a Szent József Kft, a Kenyérillat Kft., a Naradin Kft., a Rotel Kft., a Neda-Bau Kft., a Fraitech Kft., a Szatmári Kft., a Generali Biztosító Zrt., a BKIK XVI. kerületi tagcsoportja, a Vári cukrászda és a Soós és Társa Zrt. A kerületi versenyt a Móra Ferenc Általános Iskola és a Szerb Antal Gimnázium csapata nyerte.



Egy Gizella úti, földszinti lakásban április 3-án este belobbant a gázbojlerből szivárgó gáz. A légterben ettől tülnyomás keletkezett, ami kidöntötte az egyik várfalaszt. A rajt 20 óra 37 perckor riasztották. Károsodott a szoba berendezése; TV, számítógép, szekrény, üllögarnitúra. Személyi sérülés nem történt.

Álamosott úttest

Április 4-én, délelőtt 10 órakor az Amerikai út 81. szám előtt egy Hyundai kisteherautó alatt beszakadt a vízcsőtöréstől álmo-

VÉGLEGES SZÖRTELENÍTÉS
VILLANÓFÉNYLÉ!
Az otthoni szőrtelenítési
Figyelem! az eltávolítás (nyújt, irtogatás)
házasrészt eltávolítja (szőrvégző)
Pattanások kezelése (szőr)
Látványos bőrmegújulás
MIKRODERMASZIAJÓVAL!
Tel: 06-209-57-57-26
www.villanofeny.hu

DUO-VET
Állatorvosi rendelő

1163 Bp. Rovás u. 20.
06-20-993-4821
Nyitva tartás:
H-P: 9-12 és 17-20
Szo: 9-12, V: 18-20 óráig

Teljeskörű betegellátás, műszeres diagnosztika

FOLYAMATOS AKCIÓK
Kivánságra házhoz megyünk
www.duovet.hu

Helyi Hírek

XIV. kerület

Dölt a fa

Egy csonkolt fa épület felé dőlt az Olaf Palme sétány 7-nél. A tűzoltók március 26-án reggel daruval távolították el.

Műszaki mentések

Március 27-én, délelőtt 11 órakor villamos ütközött össze egy BMW-vel a Nagy Lajos király útja 25-nél. A raj áramtalanítás után megszüntette a forgalmi akadályt. Személyi sérülés nem volt.

Másnap 13 óra 45 perckor egy Toyota Corolla karambolozott egy Suzuki motorkerékpárral a Gvadányi úton. A motorost sérüléseivel az Árpád kórházba szállította a mentő. A tűzoltók áramtalanították a járműveket és a kifolyt üzemanyagot homokkal felitatták.

Begyűjtött motortér

A Magyar Posta Zrt. Egressy úti telephelyén állt 31-én egy VW Transporter, melynek sofőrje kora reggel beindította a motort. Abban a pillanatban az egész motortér kigyulladt, károsodott az akku, kábelek és műanyag burkolatok, de szerencsére senki nem sérült meg. Az égő járművet az Önkormányzati Tűzoltóság oltotta el.

Belobbant az olaj

Április 3-án, 15 órakor egy Nagy Lajos király útjai, kilencedik emeleti lakás konyhai tűzhelyén túlhevült és belobbant a serpenyőben lévő étolaj. Kormozódtak a falak, bútorok, más kár és sérülés nem volt.

Légnymás

Egy Gizella úti, földszinti lakásban április 3-án este belobbant a gázbojlerből szivárgó gáz. A légterben ettől tülnyomás keletkezett, ami kidöntötte az egyik várfalaszt. A rajt 20 óra 37 perckor riasztották. Károsodott a szoba berendezése; TV, számítógép, szekrény, üllögarnitúra. Személyi sérülés nem történt.

Leégett melléképület

Április 4-én, 20 óra 41 perckor jött a riasztás egy Besztercebányai utcai ingatlanhoz, ahol a kert

Piramil
Vágóhídi Baromfibolt
a Dömsödi úton

Friss kacsa, kakas, tyúk, pulyka és helyben vágott csirke kedvező áron kapható

1106 Bp. Dömsödi u. 39.
Tel: 06-208-050-606
Ny: K-Sz-Cs: 8-17, P: 7-17-ig

Szedexho étkezési utalványt és Cheqe díjmentes étkezési csekket elfogadunk!
Megközelíthető: Órs vezér téri a 27-es busszal (Héves u. - Dömsödi u. saroktól kb. 200 m-re)

Konténeres
sitt- és lomszállítás

gyorsan, pontosan, megbízhatóan, korrekt áron, rakodással is. Gépi rakodás is.

06-30-432-5454

Helyi Hírek

Tűzoltósági hírek

sott úttest. A raj a kocsit kézi erővel mentette ki a kráterből.

Kukatúz

Az Ajtós Dürer sor 4. szám előtti buszmegálló elő szemetes edényét egy D-sugárral oltották el április 5-én, éjjel fél kettőkor.

Kiégett a Fiat

Április 5-én, 12 óra 32 perckor hívták a tűzoltókat a Teles utca 86-ba, ahol a társasház udvarán álló Fiat 126-os kocsi kigyulladt és teljesen kiégett. Senki nem sérült meg.

XVI. kerület

Avartűzek

A Pesti határút 41-nél 200 négyzetméteren égő száraz avart, aljnövényszet oltottak március 25-én késő délután. 28-én este egy D-sugárral oltották a Léva utca elején a háromszáz négyzetméternyi területen lángoló, izzó aljnövényszet. 31-én reggel 500 négyzetméteren égett az avar a Prohászka Ottokár utca 47. szám térségében.

Április 4-én, délután fél 5-kor a Naplás tó melletti avartűzet oltották egy D-sugárral.

Kukatúz a buszmegállóban

Március 28-án, 18 óra körül kigyulladt, és részben megolvadt a Csömöri út 227. szám előtti buszmegálló sárga szemetesese.

Fatörés

A Szerű utca 49. előtt a járda fölé hasadt egy fa oldalága, amit 30-án délelőtt motoros fűrésszel távolítottak el.

Hárman sérültek meg

Március 30-án 13 óra 36 perckor hívták a tűzoltókat a János utca 156. szám elé, ahol karambolozott egy Ford Focus egy Fiat 126-ossal. Mindkét kocsi alaposan megrongálódott, a Fordban megsérült három személyt a Bal-eseti kórházba szállították.

Leégett melléképület

Április 4-én, 20 óra 41 perckor jött a riasztás egy Besztercebányai utcai ingatlanhoz, ahol a kert

INTIM TORNA
Kriston Andrea módszerrel!
A gátlmozk és az alhasi szervek egészségének és fiataloságának megőrzéséért és helyreállításáért!

Niknek és férfiaknak is!
www.intimtorna.co.hu intim torna*
Képek
színesen

Menstruációs panaszokra Szülés felkészítéséket Változó korban, aranyeres problémákra, inkontinenciára Alhasi szervek süllyedésekor Az egészséges szexualitásért

Női és férfi tanfolyamok azonnal folyamatosan a Kertészen! **Info: Kardos Zsófia tréner**
06-20-557-5612

Afrika Szolárium Studio
Bp. XIV. Thököly út 164.

8°- 22°

Telefon:
06-20-261-8141

Helyi Hírek

Tűzoltósági hírek

végében álló, 12 nm-es, lakott melléképület kigyulladt, és teljes terjedelmében égett. Az oltást a szomszédok kezdték meg, a raj egy C-sugárral fejezte be. Az épület berendezése, tetőszerkezete teljesen megsemmisült, de senki nem sérült meg.

Agglomeráció

Gyűjtogatás a patakparton

A Pécel és Isaszeg közti patakparti területen nagy kiterjedésű avartűz alakult ki április 2-án. A füst veszélyeztette a vasúti és a közúti közlekedést is. A tűz a lakóépületek felé terjedt, megfékezésére nagy erővel vonultak ki a tűzoltók, de a lángok eloltása így is több óraba tellett. A tűz feltehetőleg gyűjtogatás következménye.

Játszottak a gyerekek

A domonyvölgyi tavaknál lévő egyik horgász esőbélből épület lett a lángok martaléka április 2-án. A tüzet a helyszínen lévő horgászok oltották el. Az elsőleges vizsgálatok szerint a tűz két gyermek játékának lett a következménye, akik aztán a tűz oltásában is segítettek az ott lévőeknek.

Avartűzek évadja

Az április első fele ismételten a szabadtéri tűzesetek dömping-jét hozta a gödöllői tűzoltóságon. Napi 8-10 vonulás volt átlagban, avar, száraz fű és nádas tűzekhez. Néha ezeknek a tűzeknek egy-egy kisebb tároló épületecske, fészer is áldozatul esett. Szerencsére, bár volt néhány nagyobb kiterjedésű avartűz is, személyi sérülés, haláleset nem történt, illetve nagyobb kárérték sem keletkezett – sőt elmondható, hogy a tűzoltásra fordított költségek több nagyságrenddel meghaladják a keletkezett kárértéket –, viszont néhány esetben igen nagy megmentett érték áll mögötte. Az elmúlt évek tapasztalatai nyomán is elmondható, hogy ezeknek a tűzeknek a nagy része az emberi felelőtlenség, sőt sok esetben feltételezhetően szándékosság következménye.

Leégett melléképület

Április 4-én, 20 óra 41 perckor jött a riasztás egy Besztercebányai utcai ingatlanhoz, ahol a kert

AN AUTÓ-NAGY KFT.
1165 Újszász u. 43.
Karosszéria javítás,
tényezés,
teljeskörű biztosítási ügyintézés
Tel: 403-7852, 402-0251

BÉRSZÁMFEJTÉS
TB-ÜGYINTÉZÉS, MUNKAÜGY
www.szabo-ber.hu
Tel: 06-30-645-6663

8°- 22°

Telefon:
06-20-261-8141

Helyi Hírek

12. oldal

Helyi Hírek

2009. április 22.

2009. április 22.

Helyi Hírek

13. oldal